
 

                                        
 

 
 

                         

     

                   

   OZNANILO OSREDNJEGA ROMARSKEGA SVETIŠČA ŠKOFIJE CELJE 

 
 Št.8/XVI          2. velikonočna, bela nedelja – ned. Božjega usmiljenja   12. april 2026                    

 

               Čez osem dni je prišel Jezus  

od noč tistega dne, prvega v tednu, 

ko so bila vrata tam, kjer so se 

učenci zadrževali, iz strahu pred 

Judi zaklenjena je prišel Jezus, 

stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!«    In ko 

je to rekel, jim je pokazal roke in stran. Učenci so 

se razveselili, ko so videli Gospoda.  Tedaj jim je 

Jezus spet rekel: »Mir vam bodi!  Kakor je Oče 

mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.«   In ko je to 

izrekel, je dihnil vanje in jim dejal:  »Prejmite 

Svetega Duha! Katerim grehe odpustite, so jim 

odpuščeni katerim jih zadržite, so jim zadržani.« 

Tomaža, enega izmed dvanajsterih, ki se je imenoval Dvojček,     pa ni bilo 

med njimi, ko je prišel Jezus.    Drugi učenci so mu torej pripovedovali:  

»Gospoda smo videli.« On pa jim je rekel: »Če ne vidim na njegovih rokah 

rane od žebljev  in ne vtaknem prsta v rane od žebljev  in ne položim roke v 

njegovo stran, nikakor ne bom veroval.«    Jn 20,19-25 

 

 

Jezus pozna človeško naravo. Ve, kako težko verjamemo 

bližnjemu. Božje usmiljenje je podeljena izkušnja njegovih 

ran. Jezus zato Tomaža povabi, da se dotakne njegovih ran. To 

niso rane njegove zmage, to so rane njegovega ponižanja. Vendar 

Jezus ve, da je Tomažu lahko blizu le, če mu zaupa najintimnejše, 

kar ima – rane, ki mu jih je povzročil človek. Po razodevanju ran 

tvega, da bo ponovno zavržen. To je Božje usmiljenje.   E. Mozetič 

 

  Smo tudi mi dvomljivci kot Tomaž, smo že spoznali ljubezen Vstalega? 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

V življenju  nenehno spoznavajmo neskončno Božje usmiljenj 

STRAH PREHAJA V VESELJE 
ožja beseda pred nas postavlja dve podobi učencev po vstajenju. Na eni 

strani torej noč, strah in zaklenjena vrata, na drugi pa veselje v druženju in 

slavljenju Boga. Zdi se, da je naše krščanstvo bolj podobno tistemu za 

zaklenjenimi vrati kot pa veselju v druženju in slavljenju Boga.  

Vstajenjsko veselje ne pride samo. Pot, ki jo je prehodil naš Odrešenik, je pot 

vsakega od nas. Je pot od dvorane zadnje večerje, prek sramote križa in groba. Je 

pot boja s hudičevimi skušnjavami samovolje, pomembnosti in sebičnosti. Jezusov 

strah dokončno mine, ko izreče Očetu: »Ne moja, ampak tvoja volja naj se 

zgodi.« Noč je premagana, ko se Jezus na križu pusti zasramovati: »Če si Božji 

Sin, stopi s križa!« Ko premaga skušnjavo pomembnosti in ostaja nemočen in 

zasramovan na križu, kakor da ni Bog, kakor da nima nobene oblasti in moči. In 

ko nazadnje da Očetu v roke čisto vse: »Oče, v tvoje roke izročam svojo 

dušo.« Takrat ga ne zadržuje nič več. Tudi naš strah bo minil šele, ko bo Očetova 

volja naše vodilo. Ko ne bomo razmišljali, kaj nam ugaja in kaj ne. Ko bomo 

vedeli, da Bog resnično poskrbi, da je njegova volja za nas najboljša. Tema in 

obup, ki nas vedno znova zajemata, sta posledica naše skrbi za lastno veljavo. Ali 

sem vreden ali ne, ali me bo kdo opazil, cenil moje delo, spoštoval moje 

besede. Bog nas vedno ceni! On verjame vate in vame. Obema pa pripravlja 

vstajenje. Ta zavest naju odpira za zadnje dejanje, da izročiva v Njegove roke svoje 

življenje. S tem so zdrobljeni okovi naših src. Tako razumem prehod, ki so ga 

postopno doumeli in uresničili učenci po vstajenju. Strah je počasi mineval, noč je 

izginjala in vrata so se na stežaj odprla. Vanje je vstopilo vstajenjsko veselje, postali 

so luč vsem okrog sebe in z njimi delili vse, kar so imeli, ter hvalili Boga. 
 Po: E. Mozetič        
 

KAKŠEN DOKAZ PA BI ZADOSTOVAL TEBI? 
 

o je Tomaž videl Jezusa pred seboj, je v hipu razumel, da je vedno vedel 

za njegovo vstajenje. Dovolj dolgo je živel z Jezusom, da je vedel, da 

lahko to pričakuje, da so se ob njem vedno dogajale dobre, blažene, 

neverjetne stvari, kakor je ta! Moral bi verjeti drugim. Ko je zavrnil vero, si je 

nakopal kazen: branil se je pričakovanja, ki je bilo preveč živo. Istočasno je umiral 

zaradi hrepenenja in zaradi strahu, da bi veroval. Zanj ni bilo hujše kazni kot to, da 

je dosegel tisto, kar je postavil kot pogoj za svojo vero. Zavedel se je, da je izgubil 

priložnost, ki mu je bila ponujena. Razumel je, da bi moral Jezusu podariti svojo 

vero. Pravzaprav sploh ni potreboval teh dokazov. Ko se je kazal dvomljivca, se je 

obnašal kot razvajen otrok, ki poskuša vsiliti svoje zahteve očetovi in materini 

ljubezni, o kateri je popolnoma prepričan. Zdaj nima več želje, da bi se dotaknil, 

dal bi karkoli, le da ne bi položil prsta in roke v njegove rane, da ne bi slišal 

prikritega očitka: »Ker si me videl, veruješ? Blagor tistim, ki niso videli, pa so 

začeli verovati!« Še tudi ti dvomiš v vstalega Jezusa?          Po: E. Mozetič          
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IZ ŽIVLJENJA NAŠE ŽUPNIJE        

 

 

 

                 Praznični čas od cvetne nedelje do velike noči 
Čas od cvetne nedelje do velike noči vsako leto predstavlja vrhunec cerkvenega leta, 

kjer se prepletajo globoka simbolika, vera, hvaležnost in tradicija. Na cvetno nedeljo 

nas je pri cerkvi pozdravila butara velikanka iz Drešinje vasi in številne manjše 

butare  iz cele župnije. Nato smo se v svetem tridnevju spomnili pomembnih 

dogodkov krščanstva, od zadnje večerje, ko je Jezus postavil zakrament svete 

evharistije in duhovništva, do njegovega trpljenja in smrti na križu ter počitka v 

grobu. Z blagoslovom ognja in velikonočnih jedi ohranjamo lepo tradicijo. Na veliko 

soboto večer, ko praznujemo slavje luči, nas je skupaj s katehumeni, ki so prejeli 

zakramente uvajanja, objela svetloba velikonočne sveče kot simbola vstalega 

Kristusa. Na samo veliko noč pa smo slovesno obhajali Kristusovo vstajenje z 

procesijo in sv. mašo, nato pa nadaljevali pri velikonočni mizi doma. Naj bo 

blagoslov vstalega Kristusa z nami vse dni v letu!     Helena Stepišnik 

 

                                
   

                           

 



 

 

 

 Hvala vsem, ki ste pomagali pri pripravi na velikonočne praznike.  

   Škofija Celje je potrdila člane ŽPS. Vse člane vabimo na podelitev 

diplom v nedeljo, 19. aprila ob 10. uri.   

 Hvala za vaš velikonočni dar za obnovo bazilike po poplavi. 

 Z obnovo bazilike po poplavi bomo začeli prihodnji teden. V času 

obnove bo del bazilike zaprt za obrede. Prosimo vas, da upoštevate 

navodila.  

 Hvala Stanki in Janezu za krašenje cerkve v mesecu marcu. V aprilu 

je za krašenje na vrsti Mojca Kozmelj. 

 V petek, 24. aprila bo birmansko popoldne od 16. do 20. ure v Vrbju. 
                                                                                     

 

12. 4. 

NEDELJA 

 

2. velikonočna, bela 

nedelja, nedelja Božjega 

usmiljenja  
Julij I., papež 
 

 

 
 

 
8h + JOŽE IN MARIJA PEČNIK TER   

        MILAN VEBER  

        ZA ŽUPLJANE  

10h    PT. M. B. V ZAHVALO 

 
   

 
13. 4. 

PONEDELJEK 
Martin I., papež, mučenec 

 

19h + FRANC IN STANKA SERAŽIN 

TER JOŽE JELERČIČ 

      + PETER MIKELN 

 

14. 4. 

TOREK 
Lidvina, devica 

7.30h  NA ČAST SV. DUHU 

      + DAMJANA DUCMAN 

15. 4. 

SREDA 

Helena (Jelica) Alzaška, 

kneginja 

 

19h +MARICA KORENT 

         PT. M. B. V ZAHVALO 

 

16. 4. 

ČETRTEK 
Bernardka Lurška, devica 

 

7.30h + DRAGICA TURKUŠ, VESNA   

         SIVEC IN STARŠI KUKEC 

      + MARIJA HLAČER IN SOR. 

   

17. 4. 

PETEK 

 

Simon Barsabejski, škof, 

mučenec 

 

19h + JANKO DREV, OBL. 

     

18. 4. 

SOBOTA 
Evzebij, škof 

 

  19h + AVGUST, ANGELA IN ALOJZ 

LIKEB 

     

 

 

19h    

       

 

19. 4. 

NEDELJA 

3. velikonočna nedelja  
Leon IX., papež  

 
 

8h         PT. M. B. V ZAHVALO 

         ZA ŽUPLJANE 

10h + ZORAN ROPOTAR IN SOR.   

  
       

   
 

Župnijsko oznanilo izdaja Župnija Petrovče,  odgovorni urednik 

p. Vanči Arzenšek, zasnova,  fotografije, oblikovanje in računalniška obdelava Srečko Klepej 

elektronska pošta: dominikanci.petrovce@rkc.si tel. 03/714 03 00 

mailto:dominikanci.petrovce@rkc.si

